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1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

2./ Közterület használati díj meghatározása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

3./ Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatási kérelmében döntéshozatal
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4./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Roma Baptista Gyülekezet Vaja részére/
Előadó: Tisza Sándor polgármester

5./ Tisza István Vaja, Lahner u. 32. sz. alatti lakos busz igénybevételi kérelmében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

6./ Állásfoglalás a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybe vételéről
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7./ Kedvezményes étkezési díj megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Vaja, 2019. július 25.

/:Tisza Sándor:/
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város  Képviselő­testületének 2019. július 25­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor polgármester
Dr.Birtók Mihály —— képviselő
Tamási Margit alpolgármester
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Tisza Tibor képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a képviselő­testületi ülésen 5 képviselő­testületi tag jelen van, így
az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az
alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

NAPIRENDI PONTOK:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

2./ Közterület használati díj meghatározása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

3./ Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatási kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

4./ ISkolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Roma Baptista Gyülekezet Vaja részére/
Előadó: Tisza Sándor polgármester

5./ Tisza István Vaja, Lahner u. 32. sz. alatti lakos busz igénybevételi kérelmében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

6./ Állásfoglalás a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybe vételéről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

7./ Kedvezményes étkezési díj megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester



NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Megfelelő módon megszerveztük a 3 napos városnapi
rendezvénysorozatot, mely egy különleges esemény, hiszen településünk 10 évvel
ezelőtt kapott városi rangot. A testvértelepülésünkről Erdélyből — Székelyvajáról és
Ákosfalváról 34 fős delegációval számolunk. Leszervezésre került a vendégek részére a
szállás és az étkezés. Az előző díszpolgári címben részesült személyek is meghívásra
kerültek. Legyünk büszkék a 10 éves évfordulóra.

Tamási Margit alpolgármester: Nagyon készül a  mazsorett csoport a
rendezvénysorozatra. Az ünnepi alkalom során többször is fel fognak lépni.

Tisza Erika jegyző: A mazsorett csoport útvonal­tervét megküldtük a Mátészalkai
Rendőrfőkapitányság részére, hogy biztosítsák a felvonulást. A mazsorett csoportot a
Székelyvajai Fúvószenekar fogja kísérni. Egy helyi vállalkozó fogja őket szállítani egy
nagy platós kamionnal.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a  városnapi
főzőversenyhez az önkormányzat nem biztosít nyersanyagot?

Tisza Erika jegyző: Minden intézmény saját magának biztosítja a főzőversenyhez
szükséges nyersanyagot.

Tisza Sándor polgármester: A városnapi főzőversenyen 10 csapat jelezte részvételi
szándékát. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy jövő héten hétfön át
lehet venni a TAO­s pályázaton nyert mikrobuszt. Az ifi és felnőtt foci csapataink jól
zárták a szezont. A következő szezonra is meg van a stabil futballista állomány.

Tisza Tibor képviselő: Úgy hallottam, hogy alakul még egy foci csapat Vaján?

Tisza Sándor polgármester: Obsitos Sándor által szerveződik egy foci csapat, az ifi
csapat tagjai közül válogatott össze gyerekeket.

Tamási Margit alpolgármester: Szeretném jelezni, hogy a régi temető nagyon el van
hanyagolva, a sok esőtől elhatalmasodott a gyom.

Tisza Sándor polgármester: A városnapra igyekszünk mindenhol levágni a füvet a
településen.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja az
elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

822/2019. (VII.25.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős; Tisza Sándor polgármester

2./ Közterület használati díj meghatározása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Vaja Várossá válásának 10. évfordulójára Városi Nap
címmel rendezvényt szervezünk. A hagyományoknak megfelelően a kulturális
programokkal egyidőben kirakodó vásár is lesz. Korábban, az 5 éves évfordulón az
árusok egységesen 5.000.­ Ft­ot fizettek közterület használati díjként. Javaslom, hogy a
most megrendezésre kerülő városnapon egységesen minden árus bruttó 10.000.­ Ft
összeget fizessen közterület használati díjként. Javaslom, hogy a vajai székhellyel
rendelkező vállalkozóknak­árusoknak ne kelljen közterület használati díjat fizetniük.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki a bruttó
10.000.­ Ft összegű közterület használati díj megállapításával egyetért, valamint azzal,
hogy a vajai székhellyel rendelkező vállalkozók­árusok ne fizessenek közterület
használati díjat, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

823/2019. (VII.25.)
határozata

Közterület használati díj meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2019. július 27­én megrendezendő városnapi alkalomra az árusítást illetően a
közterület igénybevételének díját egységesen bruttó 10.000.­Ft/alkalom összegben
határozza meg.

Vajai székhellyel rendelkező vállalkozóknak­árusoknak nem kell közterület használati
díjat fizetniük.



A fenti területhasználati díjat a rendezvényt megelőzően az önkormányzat
házipénztárába, vagy legkésőbb az árusítás megkezdését megelőzően a helyszínen
számla ellenében kell teljesíteni.

Az árusítás csak a közterület használati díj megfizetését követően kezdhető meg.

Határidő: 2019. július 27.
Felelős: Zeke Attila pénztáros

3./ Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatási kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány azzal a kéréssel
fordult Vaja Város Képviselő­testületéhez, hogy a Baktalórántháza Mentőállomás
menőautóinak felszereltségének bővítéséhez, 1 db LP 15 defibrillátor megvásárlásához,
lehetőségünk szerint anyagi támogatást biztosítsunk. Az eszköz értéke: 7.791.450.­ Ft.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Nagyon sok esetben érkezik Baktalórántházáról az
életmentéshez mentőkocsi. Településünknek is érdeke, hogy az életmentéshez
szükséges megfelelő technikai háttér rendelkezésre álljon, az biztosítva legyen. Nagyon
sok pénz kellene az egészségügybe. Sokszor az eszközök cseréje is gondot jelent.

Tisza Tibor képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a baktalórántházi körzethez mely
települések tartoznak. Ennek tudatában kellene a támogatás mértékét meghatároznunk.

Tisza Erika jegyző: Erre nem terjed ki a kérelem. Az új korszerűbb mentéstechnikai
eszközök beszerzésének érdekében az alapítvány minden helybeli, ill. környékben lévő
céget, önkormányzatot, intézményt, vállalkozást és magánembert megszólít.

Tisza Sándor polgármester: Egyetlenegy önkormányzat sem tud milliós nagyságrendű
támogatást adni. A támogatás mértékét százezres nagyságrendben tudom elképzelni.
Konkrétan 200 ezer forint támogatást javaslok az Országos Mentőszolgálat Alapítvány
részére biztosítani.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az
Orzságos Mentőszolgálat Alapítvány részére 200 ezer forint összegű támogatás
biztosításával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

824/2019.(VII.25.)
határozata

Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatási kérelmében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Az Országos Mentőszoglálat Alapítvány részére 200.000.­ Ft,
azaz: Kettőszázezer 00/100 forint összegű vissza nem térítendő
anyagi támogatást biztosít a  Baktalórátházi Mentőállomás
mentéstechnikai eszközeinek javítása érdekében az LP 15
defibrillátor megvásárlásához.

Az anyagi támogatás összegét átutalással teljesíti a CIB bank
10700608­49891102­51200002 számú számlaszámra.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

4./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Roma Baptista Gyülekezet Vajarészére/
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: A Vajai Roma Baptista Gyülekezet képviseletében PóschFerencné mint táborvezető kérelemmel fordult a képviselő­testülethez. — A vajai
gyermekek számára 2019. augusztus 5­8. között nyári gyermektábort szerveznek a
vásárosnaményi Evelyn villa parkban. A gyerekek szállításához szeretné igénybe venniaz önkormányzat tulajdonát képező autóbuszt.
Pósch Ferencné aktívan közreműködik a gyerekek szellemi fejlődésében.
Az autóbusz igénybevételét önköltségi áron füzemanyagköltség megfizetése mellett/
javaslom biztosítani.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetértazzal, hogy 2019. augusztus 5­8. között a Vajai Roma Baptista Gyülekezet részére agyerekek Vásárosnaményi Evelyn villa parkban történő táboroztatásához biztosítsukrészükre az önkormányzat tulajdonában lévő autóbuszt önköltségi áron, kézfelemeléssel
szíveskedjenek jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

825/2019. (VII.25.)
határozata

Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal
/Roma Baptista Gyülekezet Vaja részére/

A Képviselő­testület:
A Roma Baptista Gyülekezet részére biztosítja Vaja Város Önkormányzat tulajdonát
képező LNK 621 forgalmi rendszámú, IVECO típusú mini autóbusz Vásárosnaményi
Evelyn villa parkba nyári gyermektáborba történő igénybevételét önköltségi áron
füzemanyagköltség megfizetése mellett/ 2019. augusztus 5­8. között.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

5./ Tisza István Vaja, Lahner u. 32. sz. alatti lakos busz igénybevételi kérelmében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tisza István Vaja, Lahner u. 32. sz. alatti lakos kérelemmel
fordult a Képviselő­testülethez, hogy gyermeke /Tisza Kata/ esküvőjéhez, 2019.
augusztus 03­án /szombaton/ Gyulaházára önköltségi áron biztosítsuk az iskolabuszt. A
hozzátartozókat 13 órakor és hajnal 5 órakor kellene szállítani. Javaslom, hogy
üzemanyag költség megfizetése mellett biztosítsuk az iskolabuszt.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy 2019. augusztus 03­án délután 13.00 órától és 2019. augusztus 04­én hajnal
5.00 óráig üzemanyag költség megfizetése mellett Tisza István Vaja, Lahner u. 32. sz.
alatti lakos gyermekének /Tisza Kata/ házasságkötéséhez Gyulaházára biztosítsuk az
iskolabuszt, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

826/2019. (VII.25.)
határozata

Tisza István Vaja, Lahner u. 32. sz. alatti lakos
busz igénybevételi kérelmében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Tisza István Vaja, Lahner u. 32. sz. alatti lakos kérelmének helyt ad, biztosítja Vaja
Város Önkormányzat tulajdonát képező autóbusz Gyulaházára történő igénybevételét



üzemanyag költség megfizetése mellett 2019. augusztus 03. napján délután 13.00 órától
— 2019. augusztus 04. napján hajnal 5.00 óráig.
Az üzemanyag költség összegét a busz menetlevelében szereplő adatok alapján
legkésőbb 2019. augusztus 12. /hétfő/ 16.00 óráig be kell fizetni a Polgármesteri Hivatal
házipénztárába.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

Zeke Attila pénztáros

6./ Állásfoglalás a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybe vételéről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
ebben az évben is lehetőség nyílik a települési önkormányzatok számára szociális célú
tüzelőanyag vásárlás támogatás igénybevételére.
Az Ormosszén Kft­től /Miskolcról/ szereztük be eddig minden évben a barnakőszenet.
Ez a beszállító cég zökkenőmentesen le tudta bonyolítani az ügyletet. A miniszter a
benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, legkésőbb 2019.
augusztus 30­ig dönt. A támogatást a Magyar Államkincstár az utalványozást követően
soron kívül, előfinanszírozás keretében, egy összegben folyósítja. A támogatást
barnakőszén vásárlásra fordíthatjuk.

Tisza Tibor képviselő: Ezzel szemben biztos fog kritika érni bennünket. Mindenki
jobban szeret fával fűteni, mint szénnel. Előreláthatólag következő év januárjának
végén, vagy február elején fogjuk tudni kiszállítani nyertes pályázat esetén a szenet.

Tisza Sándor polgármester: Tavaly megkérdeztem a helyi erdőgazdálkodókat, de a BM
által biztosított összegért nem adtak el akácfát. Fa beszerzését nem javaslom, mert
tavaly 8 millió forinttal többe került, mint ami támogatást kaptunk. Az
önkormányzatnak ehhez is kellett saját erőt, önerőt biztosítani. A fa kiszállításáról az
önkormányzatnak ingyenesen kellett gondoskodni.
Tavaly háztartásonként 5 m3 tüzifát biztosítottunk, azt megelőző évben 3 g szén
támogatásban tudtuk részesíteni az igénylőket.

Tamási Margit alpolgármester: Javaslom, hogy csatlakozzunk a BM felhíváshoz a
zsákos szén beszerzésre vonatkozóan, ha az önkormányzat anyagi lehetősége ezt
megengedi.

sólyom Zsuzsanna képviselő: Környezetkímélőbben tudunk fával fűteni, mint szénnel.
Ezért adtunk tavaly tüzifát, de ez sokkal többe került az önkormányzatnak. A
rászorultakhoz könnyebben ki tudjuk juttatni a szenet, mint a fát. Én is a zsákos szén
beszerzésére javaslom a pályátzat benyújtását.

Tisza Sándor polgármester: A szén kiosztásnál nem ért bennünket kritika azzal
kapcsolatban, hogy nincs meg a mennyiség. Nyertes pályázat esetén a szén kiosztásának
feltételeit rendeletben kell meghatároznunk.



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy csatlakozzunk a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz, és barnakőszénre
nyújtsunk be pályázatot, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

827/2019.(VII.25.)
határozata

Állásfoglalás a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybe vételéről

A Képviselő­testület:
1./ Elhatározza, hogy a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó kiegészítő támogatásra igényt nyújt be.

2./ Az igényelt mennyiség 3.138 g barnakőszén.

3./ Az önkormányzat vállalja, hogy a támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem
kér.

4./ Az önkormányzat a szükséges önerőt biztosítja.

5./ Felhatalmazza a polgármestert a támogatás iránti igény benyújtására.

Határidő: 2019. augusztus 01.
Felelős: Tisza Sándor polgármester

7./ Kedvezményes étkezési díj megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
Simák Attiláné Vaja, Görgős u. 40. sz. alatti lakos, aki Vaja Város Önkormányzatánál
közfoglalkoztatott, kérte, hogy kedvezményes áron vásárolhasson ebédet a Tavirózsa
Óvoda konyháján. Korábban már volt ilyen kérelem. A képviselő­testület hozzájárult a
kedvezményes étkezési díjon történő ebéd vásárlásához. Javaslom, hogy kedvezményes
étkezési díjon vásárolhassa meg az ebédet a kérelmet benyújtó közfoglalkoztatott.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy Simák Attiláné közfoglalkoztatott dolgozó  /kérelmező/ részére
kedvezményes áron biztosítsuk a Tavirózsa Óvodában az ebédet, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

828/2019. (VII.25.)
határozata

Kedvezményes étkezési díj megállapítása
Simák Attiláné Vaja, Görgős u. 40. sz. alatti lakos részére

A Képviselő­testület:
Simák Attiláné Vaja, Görgős u. 40. sz. alatti lakos,  közfoglalkoztatott részére a
Tavirózsa Óvodában kedvezményes áron történő /napi egy étkezés/ ebéd vásárlását
engedélyezi 470.­ Ft megfizetése mellett 2019. augusztus 12. napjától.

Határidő: dolgozó munkaszerződésének lejártáig
Felelős: Tisza Sándor polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor polgármester megköszönte
a képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.

Fesz zs
/:Tisza Sándor:/

polgármester
/: Tisza lErika:/

jegyző

/.Harsányi Imre:/ /:Tisza Tibor:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


